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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 30 aprilie 2025 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 2515/24.04.2025. 

Ședința a început la ora 11
13

. 

* 

La ședință au participat un număr de 26 de consilieri din 27 în funcție. A lipsit 

domnul consilier Sorin-Marius Dan. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 14 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, 

domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Florin-Vasile 

Ioniță, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Valentin Marcu, domnul Mihai-Cristian 

Neagu, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Alexandru-Florian 

Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Zoia Staicu, domnul Mihai Tonsciuc 

și doamna Magdalena Trofin și în online 12 consilieri: domnul Iulian Bolocan, doamna 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Mihai Ganea, 

domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Paul Palaș-

Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul 

Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu              - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcție Generală de 

Dezvoltare Urbană – Veronica Rădună; Direcția Gestiune Patrimoniu – Amedeo-

Florin Tăbîrcă; Direcția Tehnic-Investiții – Mădălina-Mihaela Crăciun; Direcția 

Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Direcția 

Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela 

Lucia Constantin; Serviciul Relații Internaționale, Proiecte cu Finanțare Internațională, 

O.N.G. și Implementare Proiecte – Milena Andreea Perpelea; Serviciul Public Local 

Comunitar de Evidență a Persoanelor – Cristina Gîdiuță; S.C. Transport Călători 

Express S.A. – Raul Petrescu; Regia Autonomă de Servicii Publice Ploiești – Vasile 

Ionescu; S.C. Hale și Piețe S.A. – Răzvan Lungu; Club Sportiv Municipal Ploiești – 

Lucian Rădulescu; Administrația Parcului Memorial „Constantin Stere” Ploiești –

Ștefan-Constantin Sandu; Administrația Serviciilor Sociale Comunitare – Dan Dinu și 

Raluca Tăbîrcă; Casa de Cultură ”I.L. Caragiale” Ploiești – Marian Dragomir; Teatrul 
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”Toma Caragiu” Ploiești – Diana Ivan; Spitalul Municipal Ploiești – Marilena Muscă; 

Serviciul Public Finanțe Locale Ploiești – Simona Elena Dolniceanu. Au participat, 

prin mijloace electronice, reprezentanți ai: Serviciului Resurse Umane, Organizare și 

Administrativ – Ana-Daniela Angelescu, S.C. Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești 

S.R.L.- Dragoș-Alexandru Măchițescu; Filarmonicii ”Paul Constantinescu” Ploiești – 

Vlad Mateescu. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

  ***  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua, stimați colegi! Declar deschise lucrările ședinței Consiliului Local de 

astăzi prin ascultarea Imnului de Stat.  

* 

Suntem prezenți la ședința de astăzi un număr de 25 de consilieri, 13 consilieri 

sunt prezenți fizic în sală, 12 în online. În momentul când o să supun aprobării 

dumneavoastră introducerea pe ordinea de zi a celor 13 proiecte suplimentare, o să fac 

prezența și în online.  

Proiecte suplimentare propuse a fi introduse pe ordinea de zi: 

 S1 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de cheltuieli pe anul 2025 al 

Administraţiei Serviciilor Sociale Comunitare Ploieşti – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

 S2 Proiect de hotărâre privind preluarea din administrarea Poliției Locale 

Ploiești a spațiului situat în Ploiești, Șoseaua Buftea nr. 12 – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc. 

 S3 Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de superficie pentru 

terenul în suprafață de 7,34 m
2
 adiacent apartamentului nr. 47 situat în Ploiești, strada 

Rapsodiei, nr.2, bl.144, sc.B, parter – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Gheorghe Popa, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu. 

 S4 Proiect de hotărâre privind actualizarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc 

domeniul public al municipiului Ploieşti, referitor la imobilul teren situat în Ploieşti, 

str. Mărăşeşti nr. 239B – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin 

Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc. 

 S5 Proiect de hotărâre privind includerea unor bunuri în patrimoniul 

municipiului Ploieşti – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin 

Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc. 

 S6 Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al municipiului 

Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Baraoltului, nr. 5, adiacent 

apartamentului nr. 63, din bl. 40A, sc. D, parter – inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc. 

 S7 Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al municipiului 

Ploiești a imobilelor terenuri situate în Ploiești, Aleea Elevilor nr. 1, bl. 55G, adiacente 

apartamentului nr. 2, din bl. 55G, sc. A parter – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 
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Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe 

Popa și Mihai Tonsciuc. 

 S8 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici 

aprobați prin Hotărârea Consiliului Local nr. 663/11.12.2023 pentru obiectivul de 

investiții „Pietonizare și trafic controlat în zona centrală, inclusiv amenajare piste 

pentru biciclete pe traseele prioritare din Planul de Mobilitate, puncte bike-sharing, 

amenajare zone verzi, zone de odihnă, zonă spectacole, zonă comerț pentru 

evenimente, iluminat ornamental, wi-fi, inclusiv dotări și echipamente”- Componenta 

Mobilitate Urbană – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S9 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici, 

aprobați prin Hotărârea Consiliului Local nr. 663/11.12.2023, pentru obiectivul de 

investiții „Pietonizare și trafic controlat în zona centrală, inclusiv amenajare piste 

pentru biciclete pe traseele prioritare din Planul de Mobilitate, puncte bike-sharing, 

amenajare zone verzi, zone de odihnă, zonă spectacole, zonă comerț pentru 

evenimente, iluminat ornamental, wi-fi, inclusiv dotări și echipamente”- Componenta 

Regenerare Urbană – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S10 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Pietonizare și trafic 

controlat în zona centrală, inclusiv amenajare piste pentru biciclete pe traseele 

prioritare din Planul de Mobilitate, puncte bike-sharing, amenajare zone verzi, zone de 

odihnă, zonă spectacole, zonă comerț pentru evenimente, iluminat ornamental, wi-fi, 

inclusiv dotări și echipamente” – Componenta Mobilitate Urbană și a cheltuielilor 

legate de proiect – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S11 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Pietonizare și trafic 

controlat în zona centrală, inclusiv amenajare piste pentru biciclete pe traseele 

prioritare din Planul de Mobilitate, puncte bike-sharing, amenajare zone verzi, zone de 

odihnă, zonă spectacole, zonă comerț pentru evenimente, iluminat ornamental, wi-fi, 

inclusiv dotări și echipamente” – Componenta Regenerare Urbană si a cheltuielilor 

legate de proiect – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S12 Proiect de hotărâre privind înființarea secției sportive pentru persoane cu 

nevoi speciale în cadrul Clubului Sportiv Municipal Ploiești – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

 S13 Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești nr. 219/2010, cu modificările și completările ulterioare – inițiat 

de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Sunt cele 13 proiecte pe care le supun aprobării dumneavoastră pentru 

introducerea pe ordinea de zi: 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul președinte, dacă îmi permiteți? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți! 

Dl Gheorghe Popa 

Aș vrea de pe ordinea de zi inițială să retrag proiectul nr. 22, pentru că nu mai 

are obiect. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Supun aprobării dumneavoastră introducerea celor 13 proiecte suplimentare pe 

ordinea de zi: 
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Cine este pentru?   25 voturi  

13 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Iulian Bolocan, doamna Nicoleta-

Cătălina Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul 

Cristian-Ionel Ionescu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, 

domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina 

Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectele suplimentare au fost introduse pe ordinea de 

zi. 

* 

Dacă mai sunt alte probleme vizavi de proiectele anunțate până acum? Înțeleg că 

nu sunt. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Dacă îmi permiteți, nu legat de proiectele de pe ordinea de zi, aș dori o sugestie 

pentru un proiect necesar cel mai târziu în data de 6 mai. Este vorba de alegerea 

reprezentantului nostru în A.G.A. la Apa Nova, drept pentru care o să-l rog pe domnul 

primar, dacă e cu putință, să convoace într-o ședință extraordinară Consiliul Local, să 

rezolvăm această situație, să avem și noi reprezentant în A.G.A. în data de 6, când va 

avea loc această ... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, domnul Paul Palaș, ședința va avea loc la Apa Nova pe data de 6, adică 

marți. Am discutat împreună cu domnul primar și cu domnul secretar, care sunt lângă 

mine aici. Vom convoca o ședință luni, pe 5, o extraordinară în care să aprobăm 

nominal cel care ne reprezintă în A.G.A. de la Apa Nova, ca să poată să își desfășoare 

ședința A.G.A. pe 6, având în vedere că ei au anunțat această ședință pe 6 și vin din 

Franța anumite persoane care nu putem noi să modificăm data și să ținem pe 7.  

Deci, vom ține această ședință și anunț acum pe băieții din Consiliul Local și pe 

toată lumea, luni după-amiază sau când doriți dumneavoastră, domnul primar o să 

convoace o ședință extraordinară, rapidă, în 10 minute o ținem și aprobăm. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc frumos, domnul președinte! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi: 

Cine este pentru?   25 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Înainte de a intra în ordinea de zi, țin să vă anunț că s-a înscris să ia cuvântul la 

această ședință doamna Iosif. O să îi dau probabil cuvântul trei minute, așa cum ați 

hotărât dumneavoastră în Regulament, la începutul ședinței. Poftiți, doamna Iosif, trei 

minute. 

Dna Viorica Elena Iosif 

Mulțumesc! Domnul consilier și președinte de ședință, pe 31 martie, domnul 

Sîrbu nu mi-a permis să vorbesc, așa că astăzi sunt patru probleme. 
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Numărul unu, domnul consilier și președintele de ședință Sîrbu s-a aflat în 

situația de conflict de interese în ședințele în care a fost pusă în discuție problema 

salubrizării și legat de firma Bin Go, unde se pare că doamna soție are un contract cu 

această firmă. În conformitate cu art. 228 din Codul administrativ și Legea pentru 

incompatibilități și conflicte de interese ale aleșilor locali și Legea 161/2003, doamnul 

Sîrbu avea obligația să anunțe la începutul ședințelor respective situația în care se află, 

situație care trebuia menționată în procesul-verbal al ședinței respective. Și dumnealui 

nu avea dreptul să participe la emiterea hotărârilor în această situație. Nu avea drept de 

vot. Deci, în conformitate cu Legea 176/2010 privind incompatibilitățile și conflictele 

de interese pentru aleșii locali și județeni, procedați la constatarea și sancționarea 

faptelor.  

A doua problem: venituri. S-a discutat într-una din ședințe, venituri la bugetul 

local. Domnilor consilieri și reprezentanți ai Primăriei, organizați inventarierea 

suprafeței echivalente termic pentru toate asociațiile de proprietari, în conformitate cu 

Legea asociațiilor de proprietari și veche, și nouă și cu contractul cadru aprobat prin 

Ordinul 483/2008, Anexa 2. Indiferent că ai repartitoare sau nu, în contract ești obligat 

să ai prezentată suprafața echivalentă termic actualizată și veți avea venituri. Aveți 

personal în R.A.S.P., în birou cu vreo 5 sau câți sunt acolo, care se mai ocupă de 

repartitoare și de altele și biroul cu ingineri și alții, plus prestatorii.  

Trei: rog Consiliul Local, consilierii, preluați reorganizarea Poliției Locale. Nu 

lăsați această reorganizare doar la nivelul domnului primar Polițeanu și a doamnei 

Carmen Gheorghe, director la Poliția Locală. De ce? 16 decembrie 2013, doi polițiști 

locali care însoțeau două funcționare de la compartimentul asociații de proprietari, 

doamna Dobre Liliana și Mincă Liliana, la adunarea a II-a a asociației mele, care era 

de câțiva ani vizată de delapidare, administratori plecați, oprise încălzirea. Deci, acești 

doi polițiști ne-au interzis să cerem situația gestiunii. Strigau la mine: tăceți, nu mai 

cereți situația gestiunii. De la care un șir întreg de abuzuri, nelegalități, trântit la 

pământ, procese… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Iosif, ați epuizat timpul. Vă mulțumim! 

Dna Viorica Elena Iosif 

Vă rog să vedeți în acest sens interviul doamnei Gheorghe la Republica TV, luat 

de domnul journalist, redactor-șef la Actualitatea, Victor Preda, în care înțelege această 

doamnă că răspunde de ordine și securitate și siguranță, pe tot municipiul. Spune că își 

împarte sectoarele cu reprezentanții Poliției, M.A.I. și Jandarmerie, care au o altă 

ierarhie de răspundere și nu au nici o legătură cu doamna Gheorghe. Una este 

colaborare și alta este alta. 

Și patru: am lăsat cu 2 zile înainte de 31 martie, am și distribuit o notificare 

pentru Primărie pentru modul în care organizează întâlnirile cu așa zișii reprezentanți 

ai asociațiilor de proprietari, anunțați doar de Iordăchescu telefonic, anunță unii 

administratori. Trebuie spus acest lucru. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Stimați colegi, o anunțăm pe doamna Iosif că a depășit termenul de trei minute. I 

s-au acordat chiar 5 minute, dar dânsa trebuie să înțeleagă că noi funcționăm după un 

Regulament. 
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Dna Viorica Elena Iosif 

Domnul Sîrbu ar trebui să nu mai continue să fie în tot mandatul acesta 

președinte de ședință. Nu este normal. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu este normal. O să predau mandatul azi, doamnă. 

Dna Viorica Elena Iosif 

Este vorba de mușamalizarea unor nelegalități uriașe în asociațiile de proprietari. 

Și au blocat, nu au vrut să se afle aceste lucruri. Asta este problema. Este foarte grav. 

Nu au răspuns la această notificare, deși au trecut 30 de zile. Deci nu este vorba numai 

de informare. Vă rog să citiți acea notificare în întregime. 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Stimați colegi, intrăm totuși în ordinea de zi: 

 1. ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 04 martie 2025.” 

 Au lipsit 3 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Cristian-

Ionel Ionescu și doamna Magdalena Trofin. 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   22 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 2. ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 13 martie 2025.” 

 Au lipsit 7 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Raluca-

Ioana Dumitru, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul 

Mihai-Cristian Neagu, domnul Mihai Tonsciuc și doamna Magdalena Trofin. 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 18 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 3. ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 14 martie 2025.” 

 Au lipsit 8 consilieri: doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Cristian-Mihai 

Ganea, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Dragoș-

Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul Mihai Tonsciuc și doamna 

Magdalena Trofin. 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 18 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 
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 4. ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 28 martie 2025.” 

 Au lipsit 4 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Nicoleta-

Cătălina Bozianu, domnul Cristian-Ionel Ionescu și domnul Dragoș-Florin Rusu. 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   20 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 20 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 5. ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 31 martie 2025.” 

 Au fost prezenți 26 de consilieri. A lipsit doamna consilier Nicoleta-Cătălina 

Bozianu. 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   24 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 6. Întrebări și interpelări.  

Domnul Marcu, domnul Paul Palaș, doamna Zoia Staicu, domnul Popa George, 

domnul Iulian Bolocan,  domnul Robescu, domnul Apostolache. Mai dorește cineva? 

Constat că nu. Domnul Marcu, aveți cuvântul. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul președinte! Prima interpelare se adresează domnului 

secretar general al municipiului Ploiești. Domnule secretar general, există litigii pe 

rolul instanțelor judecătorești în care pârât este Consiliul Local și unde nu este 

asigurată reprezentarea juridică de către Direcția juridică? Dacă da, vreau să ne 

informați în scris despre această situație și totodată, vă solicit să elaborați două 

proiecte de hotărâri de Consiliu Local pe care să le supunem atenției Consiliului Local. 

Primul vizează modificarea R.O.F.-ului Primăriei și al doilea modificarea 

Regulamentului Consiliului Local, astfel să reglementăm și această situație în care, în 

situația unor interese contrare între domnul primar și Consiliul Local, Consiliul Local 

nu este reprezentat în instanță.  

De asemenea, în aceste proiecte vreau să se reglementeze situația în care, tot din 

cauza unor interese contrare dintre domnul primar și Consiliul Local, anumite acte 

procedurale nu pot fi sau nu sunt semnate de către executiv, domnul primar refuzând 

semnarea acestora. Astfel încât să vedem dacă există posibilitatea legală ca toate aceste 

acte procedurale să fie semnate în numele Consiliului Local de către președintele de 

ședință. Mulțumesc și așteptăm în scris cât mai repede puteți, astfel încât să nu existe 

vreun termen în care să nu fim reprezentați.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. 
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Dl Valentin Marcu 

Și comunicați tuturor consilierilor locali ca toată lumea să știe care este situația, 

pentru că această situație nu mă privește doar pe mine și privește întreg Consiliul 

Local.  

A doua interpelare se adresează domnului primar. Domnul primar, dacă mai sunt 

evenimente publice la care incomodează prezența noastră și pentru a evita pierderea de 

timp pentru cei de la Direcția de comunicare care trebuie să blureze pozele în care se 

află consilierii locali, să ni se spună, ne dăm puțin la o parte, faceți ce poze vreți, cu ce 

consilieri personali ai dumneavoastră, nu ne deranjează, suntem oameni de bun simț, 

ne dăm la o parte, faceți pozele și apoi ne așezăm și noi într-un colț. Da? Că e păcat să 

consumați timp și resurse la Direcția Comunicare ca să ne blurați nouă prezența. 

Mulțumesc mult. Nu vreau răspuns. Mulțumesc! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Stați o secundă, că îmi displace profund ceea ce spuneți. 

Dl Valentin Marcu 

Și nouă. Dar asta e realitatea. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Dacă e realitatea, atunci spuneți-mi: unu, ce poze au fost blurate? Cui, când am 

zis eu să se întâmple așa ceva? 

Dl Valentin Marcu 

Cel mai recent exemplu este evenimentul de ieri, de la Cimitirul Bolovani, de 

Ziua Veteranilor, în care prezența consilierilor a fost blurată, apărând în fotografii doar 

un anumit personaj din siajul dumneavoastră. Mulțumesc mult! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Bun. Unu, rugămintea este următoarea: să fiți politicos atunci când vorbiți 

despre oameni, nu cu un anumit personaj. Spuneți cine a fost.  

Doi, nu am avut legătură cu postarea. Nu a fost niciun ordin. Habar nu am de 

postare, nu am scris-o eu, nu am verificat-o eu. 

Dl Valentin Marcu 

Să înțeleg că din punctul dumneavoastră de vedere este un accident și nu se va 

mai repeta această situație în care prezența consilierilor locali să fie blurată în 

fotografiile puse pe site-ul Primăriei. Am înțeles corect? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Ați înțeles corect… 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

…cu mențiunea că îmi displace profund atitudinea asta confruntațională, când 

realmente nu a existat nimic la mijloc. Niciodată, absolut niciodată, nu am spus 

Direcției de comunicare, colegilor consilieri, colegilor din Primărie să facă așa ceva. Și 

îmi displace profund pentru că aruncați un semn, o umbră mare sau un semn de 

întrebare asupra comportamentului meu în această speță, care de fapt nu există.  

Dl Valentin Marcu 

Arunc o umbră asupra aparatului de specialitate al primarului, și dacă 

dumneavoastră v-a displăcut atitudinea mea… 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul consilier, am rugămintea la dumneavoastră și la domnul primar să 

cereți cuvântul și să vorbiți că vă dau cuvântul cât doriți. Nu vorbiți unul peste altul. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze! Domnul președinte, îmi permiteți?  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți! 

Dl Valentin Marcu 

Vă dați seama că vă înțeleg cât de neplăcută este situația pentru dumneavoastră. 

Cred că mult mai neplăcut a fost pentru noi când am văzut că suntem blurați în 

fotografiile de pe site-ul Primăriei. Vă mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! Domnul primar, să știți că a vorbit politicos. E 

grav că cineva de la dumneavoastră, ca primar ales al ploieștenilor, să atrageți atenția 

unui consilier că nu vorbește politicos. Eu n-am văzut că nu ar fi vorbit domnul Marcu 

politicos, dar asta e o altă problemă. Mulțumesc! 

* 

Are cuvântul domnul Paul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnul președinte! Domnul primar, înțeleg faptul că Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova a 

transmis undeva în a doua jumătate a acestei luni, un document care a fost trimis pe 

16.04 de către Asociație. Nu se știe dacă a intrat și când a intrat la noi în Primărie, un 

document în atenția Primăriei Municipiului Ploiești și a Consiliului Local referitor la 

calitatea de asociat a Unității Administrativ-Teritoriale Ploiești în cadrul Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova. E 

un document care ne lămurește pe noi în ceea ce privește calitatea noastră de asociat. 

Un document extrem de important în această dispută nefirească ce a fost creată după 1 

ianuarie 2025. Un document care nu a ajuns la noi, documentul acesta emis de 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară și voiam să vă rugăm frumos să faceți 

verificările necesare, să înțelegem și noi de ce nu a ajuns acest document la noi, la 

consilierii locali? E total nefiresc acest lucru și bineînțeles că ne nemulțumește 

profund, în contextul în care s-a și întâmplat acea năstrușnicie cu nereprezentarea în 

fața instanței a Consiliului Local… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu vă mai auzim, domnul Paul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

…în privința salubrității. Mă auziți acum? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Acum vă auzim. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

E în regulă. Deci întrebarea către domnul primar este: știa despre această adresă, 

și dacă da, de ce nu ne-a fost comunicată? Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul primar. Vreți să dați răspunsul? 
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Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Nu. Să fac verificările. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, domnul primar. Mulțumesc! Rugămintea, să verificați totuși ce a 

spus domnul consilier, pentru că… 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Adresa ar fi bine să fie afișată. Am înaintat-o la Relația cu Consiliul Local și rog 

să se afișeze. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul primar a spus că o să analizeze și o să verifice, să vedem ce s-a 

întâmplat de nu a ajuns această adresă la noi, mai ales în contextul în care Consiliul 

Local a fost dat în judecată sau în instanță de un consilier care nu știu dacă acel 

consilier de la Mișcarea ploieștenilor mai era consilier la acea dată, pentru că el a ieșit 

consilier pe Mișcarea Noi, ploieștenii, dar imediat după aceea s-a înscris în R.E.P.E.R. 

și a candidat la parlamentare pentru altă formațiune politică.  

Deci dânsul nu mai putea fi consilier. Totuși, se va verifica de organele în drept 

și acest lucru. Mulțumesc, domnul consilier! Așteptăm răspunsul în scris.  

* 

Doamna Zoia Staicu, poftiți! 

Dna Zoia Staicu 

Interpelarea mea vizează Direcția juridică, și anume Compartimentul de 

monitorizare a asociațiilor de proprietari. Aș dori și eu o situație a administratorilor de 

condominii care au atestat. De ce spun asta? Pentru că, așa cum știți, pentru a desfășura 

activitatea de administrare a unui imobil, cei interesați trebuie să aibă un atestat 

eliberat de către Primăria Ploiești. Acest atestat se obține pe baza unui certificat de 

calificare profesională, pe baza unui cazier fiscal și a unui cazier judiciar.  

Având în vedere că în ultima perioadă au fost foarte multe reclamații vizavi de 

listele de plată, aș dori o situație a administratorilor din Ploiești, cei care au atestat, 

care nu au atestat, iar cei care nu au atestat în acest sens, dacă au fost sancționați. 

Legea, cred că Legea 196 spune că cei care nu au atestat pot fi sancționați cu amendă 

de la 5.000 de lei. Vreau să știu câte amenzi s-au dat și dacă cineva îi verifică pe acești 

administratori care nu au atestat? Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, doamna viceprimar! Doamna viceprimar, dumneavoastră faceți parte 

din executiv. În cadrul Primăriei Ploiești, din câte cunosc eu, există un Compartiment 

cu trei sau patru persoane care se ocupă de asociațiile de proprietari. Chemați-i la ordin 

să facă acest tabel cu cei care au atestat și cei care nu au atestat, pentru că e grav ceea 

ce ne spuneți dumneavoastră, că sunt foarte multe datorii și sunt de acord cu 

dumneavoastră aici, dar chemați-i la ordin și împreună cu executivul Primăriei, puneți-

i să muncească, nu să stea în birou trei persoane de pomană, că răspund de asociații de 

proprietari. Mulțumesc! 

* 

Domnul Popa George, poftiți! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul președinte! În data de 12 februarie, în cadrul Comitetului de 

Dialog pentru Persoane cu Dizabilități, la care a participat și domnul primar, printre 
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mai multe aspecte semnalate era și înființarea unei structuri în cadrul C.S.M. pentru a-

și putea desfășura acești tineri, oameni, diverse activități, fără implicare financiară, 

repet încă o dată. Astăzi văd că pe ordinea de zi este la suplimentare acest proiect de 

hotărâre și mulțumesc domnului director că s-a preocupat să facă acest proiect de 

hotărâre și îl rog pe domnul director să asigure tot sprijinul pentru ca acei oameni, acei 

tineri, acele persoane, să își poată desfășura și ei într-un cadru legal, acele activități.  

A doua chestiune se referă la Direcția de achiziții. Aș vrea să-mi prezinte și mie 

o situație: care este stadiul procedurii de licitație pentru acel centru de zi pentru 

persoane cu dizabilități, pe care noi, de-a lungul anilor și acum doi ani de zile, am creat 

cadrul legal, am găsit și terenul pentru a se implementa, pentru că termenul este destul 

de scurt, din câte știu eu, sfârșitul anului trebuie implementat. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier!  

* 

Are cuvântul domnul Bolocan. 

Dl Iulia Bolocan 

Mulțumesc, domnul președinte! În urmă cu 30 de zile semnalam o situație 

delicată la intrarea către Liceul de Artă ”Carmen Sylva”, aleea fiind obstrucționată de 

câteva mașini parcate pe domeniul public, pe spațiul verde, și n-am primit niciun 

răspuns legat de, știu eu, intervenția cuiva acolo. Să rezolvăm totuși problema. Dacă 

mai poate să-mi spună cineva ceva referitor la această interpelare. Nu este foarte greu, 

se poate delimita spațiul de acces. E foarte strâmt acolo, 2-3 metri și delimităm cu 

bolarzi, cu ceva și gata. Care e problema? Nu înțeleg de ce nu s-a luat o hotărâre. 

Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier.  

De la Poliția Locală, este cineva în sală? Nu. O să primiți răspunsul domnul 

consilier. Nu e nimeni de la Poliția Locală.  

* 

Domnul Robescu, poftiți, aveți cuvântul.  

Dl Vasile Robescu 

Vă mulțumesc, domnul președinte. Am o sesizare făcută de domnul director de 

la ”Nicolae Bălcescu”, pe care o adresez domnului primar și anume: conform 

H.C.L.294/2021, unitățile de învățământ au obligația de a pune la dispoziție pe 

weekend-uri, sâmbăta și duminica, elevilor și studenților, spațiile sportive. Tot prin 

această hotărâre au obligația de a asigura paza pe tot parcursul desfășurării activității 

sportive. Rugămintea domnului director care o adresează către domnul primar, dacă-l 

poate ajuta în ideea în care la această școală nu are pază decât în primele 5 zile, de luni 

până vineri. Sâmbăta și duminica nu are pază, nu are cine asigura paza pe acest 

segment.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. 

Dl Vasile Robescu 

Vă mulțumesc și eu! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul primar și-a notat.  
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* 

Domnul Apostolache, aveți cuvântul. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mulțumesc, domnul președinte! În ședința ordinară precedentă am ridicat două 

teme. Am adus două subiecte în atenția executivului. Prima a fost legată de Spitalul de 

Pediatrie și cea de-a doua de situația terenului de lângă Colegiul Național ”Ion Luca 

Caragiale” și voiam să știu ce demersuri a întreprins până în acest moment executivul 

în privința acestor două subiecte.  

De asemenea, vreau să știu de la domnul primar dacă mai există vreo preocupare 

a municipalității de preluare a fostului Cinema Patria. În acel spațiu poate fi amenajat 

acel Centru Cultural Educativ, Muzeul Industriei în Spațiul Românesc. Știți că am avut 

la un moment dat o discuție pe acest subiect. A fost prezentă Asociația Cultural 

Educativă pentru Protejarea și Promovarea Patrimoniului Tehnic, Științific și Istoric 

”Suntem România” la o ședință a Consiliului Local și ne-a prezentat acest proiect 

interesant. Cred că ar fi bine să aveți în vedere acest lucru și poate n-ar fi rău să 

continuăm demersurile pentru preluarea fostului cinema în patrimoniul municipalității. 

De asemenea, am tot văzut că ne mândrim cu rezultatele excepționale ale 

olimpicilor ploieșteni. Și, într-adevăr, este un lucru pe care trebuie să-l apreciem la 

adevărata valoare și să susținem tot timpul performanța. Domnule primar, la un 

moment dat ați avut o întâlnire cu mediul de afaceri și ați cerut sprijinul mediului de 

afaceri. Bănuiesc că de la acel moment și până astăzi ați stabilit o serie de legături cu 

diverși agenți economici. Vă sugerez în legătură cu tema adusă în discuție, și anume cu 

performanța olimpicilor, să le propuneți acestor agenți economici să susțină 

modernizarea laboratoarelor din școlile unde avem olimpici fie la informatică, fie la 

biologie, chimie, fizică și așa mai departe. Este păcat de efortul pe care acești copii îl 

depun pentru ei și pentru comunitate și, de asemenea, este păcat să nu susținem școala. 

Chiar dacă municipalitatea nu are resurse, poate reușiți să atrageți mediul privat și să 

dotăm corespunzător aceste laboratoare.  

Și un ultim subiect este legat de cluburile seniorilor din Ploiești. Poate vă 

gândiți, domnule primar, să realizați împreună cu executivul și cu cei de la A.S.S.C. și, 

de ce nu, și cu asociații din domeniu, un proiect pilot pentru modernizarea acestor 

cluburi ale seniorilor. Cred că e nevoie de o amenajare corespunzătoare, de o dotare pe 

măsură și, de asemenea, de un program care să corespundă totuși cerințelor din 

momentul actual. Sunt foarte multe lucruri care se pot face și puteți și în acest proiect 

să atrageți mediul privat, important este să existe un proiect pe care să îl depuneți pe 

masa agenților economici pentru realizarea unui astfel de proiect pilot, care ulterior să 

se extindă la nivelul întregii municipalități. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul profesor! 

* 

Domnul Săraru, aveți cuvântul. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Domnule președinte, vă mulțumesc! Vreau să mă adresez domnului primar. Se 

spune că atunci când nu ai probleme, îți faci. Dar atunci când sunt probleme deja 

existente, ar trebui rezolvate și nu create unele noi. Săptămâna aceasta a fost umbrită 

de acest scandal de la Teatrul ”Toma Caragiu”. Știți foarte bine care a fost și care este 
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opinia mea pe care am expus-o public. Și vreau să luați în calcul și vreau să spun în 

fața Consiliului Local că fac un apel public către domnul președinte al C.J. Prahova, 

domnul Nanu, poate preia în coordonare acest teatru, mai ales că dumneavoastră și 

domnul city manager, sub o formă sau alta, ați spus că este o piatră de moară pentru 

această Primărie.  

Culturii i se acordă o importanță din ce în ce mai mică și mai ales în situația în 

care se află Ploieștiul, chiar foarte mică. Iar un oraș sau o țară fără cultură este o țară 

sau un oraș pierdut. Și de aceea luați în calcul, vă rog, această idee, pe care, repet, o 

expun în fața consiliului, public, și fac un apel către domnul Nanu: să ia în mâini 

această problemă, să negociați, să discutați, și poate este cea mai bună variantă pentru 

Teatrul ”Toma Caragiu”. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul viceprimar! Domnul primar, doriți să dați răspunsuri? Nu. 

*** 

Dacă nu mai sunt alte probleme și nu mai dorește nimeni, mergem mai departe. 

Punctul 7 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume 

de bani din fondul de rezervă bugetară constituit în bugetul local, pentru sprijinirea 

unei persoane fizice aflată în situație de extremă dificultate – copilul Dicu David – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu, viceprimarii Zoia Staicu și Alexandru-

Florian Săraru și de consilierii locali Iulian Bolocan, Sorin-Marius Dan, Gheorghe 

Popa și Vasile Robescu.” 

Poftiți, domnul consilier, de la Comisia de buget. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Propunerea Comisiei 1 de buget finanțe este de a aloca suma de 100.000 de lei. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog să treceți acolo suma de 100.000 de lei. Ați avut în vedere și facturile și 

tot ce trebuie. Da? Bravo! Mai sunt alte discuții vizavi de acest proiect? Nu mai sunt. 

Supun la vot proiectul cu suma de 100.000 de lei: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 8: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli al Spitalului Municipal Ploieşti pe anul 2025 – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu și de consilierul local Paul Palaș-Alexandru.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  
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Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 9: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli al Teatrului ,,Toma Caragiu” Ploieşti pentru anul 2025 – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 10: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor la bilete şi 

abonamente pentru Republik Fest eveniment organizat de Filarmonica “Paul 

Constantinescu” Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu și de consilierii 

locali Raluca-Ioana Dumitru, Magdalena Trofin și Alexandru-Florian Săraru.” 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul președinte, propun prorogarea acestui proiect. 

Dna Magdalena Trofin 

Domnul Palaș, avem de făcut niște amendamente pentru aceste tarife și 

abonamente. În urma discuțiilor noastre de ieri din cadrul Comisiei de buget finanțe și 

a solicitărilor noastre, Filarmonica a venit cu aceste amendamente. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna consilier, domnul Paul Palaș a propus prorogarea. Supun aprobării 

prorogarea, dacă nu se prorogă, vă dau cuvântul să faceți amendamentele, să mergem 

mai departe. Vreți să facem așa? E normal? 

Dna Magdalena Trofin 

Am încercat să transmit domnului Palaș că au venit acele amendamente de care 

am discutat ieri.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Am înțeles acest lucru și vă mulțumesc frumos. Dar în situația în care se va 

aproba propunerea mea, vom avea timp după aceea să rezolvăm aceste lucruri. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci procedăm în felul următor, stimați colegi: supun aprobării dumneavoastră 

amendamentul domnului Paul Palaș. În cazul în care se prorogă nu mai are rost să mai 

facem amendamente. În cazul în care va pica prorogarea, trecem să facă 

amendamentele și mergem mai departe. 

Supun aprobării dumneavoastră amendamentul făcut de domnul consilier Paul 

Palaș de prorogare: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    4 voturi 
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Dacă se abține cineva?    -      

Cu 21 de voturi ”pentru” și 4 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Raluca-Ioana 

Dumitru, Magdalena Trofin, Mihai Tonsciuc și Mihai-Cristian Neagu, proiectul a fost 

prorogat. 

*** 

Punctul 11: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor practicate de 

societatea Apa Nova Ploiești S.R.L. pentru prestarea unor servicii conexe serviciului 

de alimentare cu apă și de canalizare, constând în eliberarea avizelor – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?      -   

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 12: ”Proiect de hotărâre privind acordarea pentru anul şcolar 2025 – 

2026 a pachetului cu rechizite şcolare – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dna Zoia Staicu 

Toți colegii să fim inițiatori. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Cu rugămintea ca toți consilierii prezenți să fim inițiatori. 

*** 

Punctul 13: ”Proiect de hotărâre referitor la completarea Hotărârii Consiliului 

Local al municipiului Ploieşti nr. 675/2024 privind repartizarea reprezentanţilor 

Consiliului Local al municipiului Ploieşti în Consiliile de Administraţie şi în Comisiile 

pentru evaluarea şi asigurarea calităţii, din unităţile de învaţământ preuniversitar de 

stat şi particular de pe raza municipiului Ploieşti, pentru anul școlar 2024-2025, 

modificată – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Trebuie numit un consilier la Club Sportiv Școlar. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Permiteți, domnul președinte? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Avem o propunere: Robescu Vasile.  
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, domnul consilier. Deci, domnul Robescu Vasile. Mai sunt și alte 

propuneri? Nu mai sunt alte propuneri.  

Având în vedere că este singura propunere domnul Robescu, supun aprobării 

dumneavoastră nominalizarea și votul deschis pentru domnul Robescu: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, a fost aprobată nominalizarea domnului Robescu, prin 

vot deschis. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 14: ”Proiect de hotărâre referitor la modificarea Hotărârii Consiliului 

Local nr. 568/2024 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Ploieşti în Consiliile de Administraţie ale unităţilor sanitare de interes local, modificată 

– inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Aici este vorba de înlocuirea domnului Ioniță, care este și supleant și membru 

plin. 

Dna Zoia Staicu 

Valentin Marcu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci a fost nominalizat membrul supleant, domnul Marcu Valentin. Mai dorește 

cineva să facă propuneri? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră 

nominalizarea domnului Marcu ca membru supleant: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, nominalizarea a fost aprobată.  

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 15: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradului 

profesional a șase posturi ocupate de asistenți medicali și a unui post vacant de asistent 

medical din cadrul Spitalului Municipal Ploieşti, instituţie sub autoritatea Consiliului 

Local Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 



17 

 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

* 

 Domnul consilier Mihai-Cristian Neagu participă fizic în sala de ședință, nu mai 

este în online. 

* 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, propun să facem două minute pauză să revină și domnul 

secretar în sală.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă propun să facem o pauză de două minute, să vină domnul secretar care 

asigură legalitatea tuturor proiectelor de hotărâri și trebuie să fie present în sală. 

Mulțumesc! 

* 

PAUZĂ 

*** 

Punctul 16 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului strategic 2025-2026 

al Spitalului de Pediatrie Ploieşti, instituţie sub autoritatea Consiliului Local Ploieşti -  

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu și domnul consilier Daniel-Puiu 

Neagu nu mai sunt prezenți online. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 17: ”Proiect de hotărâre privind desemnarea domnuluilui/doamnei 

Viceprimar al Municipiului Ploieşti, în calitate de membru în Comisia Locală Ploieşti 

de aplicarea a Legii nr. 1/2000 și finalizarea aplicării Legii nr. 18/1991, republicată, 

modificate prin Legea nr. 247/2005 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Aici trebuie să facem o nominalizare, și anume doamna viceprimar Zoia Staicu. 

Vă supărați că am făcut eu propunerea acesta? Mai sunt și alte propuneri? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Grupul A.U.R nu are propuneri aici. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bun. Mulțumesc, domnul viceprimar! 

Dacă nu mai sunt propuneri, supun aprobării dumneavoastră nominalizarea 

doamnei Zoia Staicu: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, nominalizarea a fost aprobată.  
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* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?      -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 18: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Veniamin Costache, nr. 3, 

adiacent apartamentului nr. 4, din bl. 28 A, parter – inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 19: ”Proiect de hotărâre privind stabilirea programului de măsuri pentru 

eficientizarea înscrierii datelor în registrul agricol – inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Doamnul consilier Cristian-Ionel Ionescu nu mai este prezent online. 

Domnul consilier Alexandru-Florian Săraru nu mai este prezent în sală. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 20: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea valorilor de inventar ale 

bunurilor aflate în administrarea Agenției Naționale a Îmbunătățirilor Funciare - inițiat 

de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Doamnul consilier Cristian-Ionel Ionescu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Punctul 21: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Ploieşti nr. 405/26.09.2024 privind actualizarea poziţiei 1033 

(referitoare la imobilul situat în Ploieşti, str. Mircea cel Bătrân, nr. 83) din Anexa nr. 1 

la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind 

includerea unor imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

municipiului Ploieşti” – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin 

Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Alexandru-Florian Săraru a revenit în sală. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul 22 a fost retras.  

*** 

Punctul 23: ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unor contracte 

încheiate pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință – inițiat de consilierii 

locali Gheorghe Popa, Gheorghe Sîrbu-Simion și Mihai Tonsciuc.” 

Domnul Popa, aveți de făcut un amendament aici? 

Dl Gheorghe Popa 

Nu. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Domnul președinte, acest proiect vizează spațiile unor unități medicale, dar și 

spațiile care țin de niște partide. Cred că sunt două spații pentru partide. Unul dintre ele 

este P.N.Ț.C.D., celălalt U.S.R., dacă nu mă înșel. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Aveți de făcut vreun amendament, domnul Vîscan? 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Aș propune să rămână decât cele pentru spațiile medicale, deoarece acestea au 

contract cu Casa și dacă rămân fără contract este o problemă pentru ei că trebuie să 

depună toată documentația din nou. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Nu știu sigur dacă cei de la P.N.Ț.C.D. mai au vreo activitate și ar trebui depus 

un raport de activitate în acest sens la comisie. Deci, aș propune scoaterea celor două 

partide, celor două spații care țin de partide de pe listă și să rămână decât spațiile 

pentru unitățile medicale. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, dumneavoastră ați făcut un amendament ca să rămână doar spațiile 

medicale? Da? 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Da.  
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Dacă îmi permiteți, aș veni cu o completare pentru o corectă înțelegere. 

Propunerea este pentru amânarea discuției referitoare la cele două partide, dar să 

rămână pe listă inclusiv Asociația Nevăzătorilor, să nu fie vreo confuzie în acest sens, 

să rămână pe listă inclusiv Yatros Medical, inclusiv Asociația de proprietari. Sunt 

absolut convins că domnul Robert Vîscan a făcut referire exclusiv la o discutare 

separată a spațiilor pentru cele două partide.  

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Da, decât la acelea mă refeream. Nu am lista în față și din cauza asta nu am … 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Deci să rămână inclusive, domnule Robert, Asociația Nevăzătorilor din 

România. Sunteți de acord? 

Dl Valentin Marcu 

Să se elimine pozițiile 5 și 6. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Deci în afară de cele două spații pe care le vom discuta separat, tocmai ca să nu 

existe nici o… 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Să nu amestecăm sănătatea cu politica.  

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Exact. Deci, în afară de astea, toate celelalte solicitări să rămână în proiect. 

Dl Gheorghe Popa 

Vreau să fac o precizare, domnul președinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Popa, având în vedere că noi vom ține o ședință extraordinară și aici au 

apărut mai multe dezbateri pe aceste proiecte, este vreo problemă dacă acest proiect îl 

amânăm până luni, când avem extraordinară? Sigur avem o extraordinară luni.  

Dl Gheorghe Popa 

O clarificare. În primul rând, toate entitățile, toate spațiile, tot ce s-a dat și au 

trecut prin filtrul comisiei, știți și dumneavoastră foarte bine, le-am analizat foarte 

bine. Unul din spațiile unei entități politice care îndeplinește toate condițiile 

contractuale, expiră pe data de 3 mai, care este sâmbătă. Expirând acest termen, 

automat iese din contract. Nu se mai poate încheia nicio formă contractuală. Deci 

entități care și-au îndeplinit contractele în regulă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Deci spațiile medicale nu intră în discuție. Rămân. 

Dl Gheorghe Popa 

Eu vorbesc de cele două entități politice. Unul din cele două entități politice, în 

speță cei de la U.S.R., expiră contractul pe data de 3 mai, de care vorbeam. Este sediul 

lor. Iar celălalt spațiu, pentru că într-adevăr, în cadrul comisiei sunt colegi aici care au 

participat, am analizat într-adevăr mai multe sesizări și am considerat, așa cum spunea 

și domnul Vîscan… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Popa, deci 5 și 6… 
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Dl Gheorghe Popa 

Nu 5 și 6. La 6 expiră termenul pe data de 3 mai și automat nu putem să sărim 

din termenul contractual. Și încă o dată, repet, toate entitățile și-au îndeplinit condițiile 

contractuale, au obligațiile plătite la zi și n-au avut niciun impediment. În urma 

sesizărilor mai multor colegi și așa mai departe, am considerat că pentru cealaltă 

entitate de la poziția 5, comisia din care facem parte să ne deplasăm cu reprezentanții 

din Direcția de patrimoniu. Le-am dat un termen foarte scurt, până la 1 noiembrie, 

ceva de genul acesta, trei luni de zile, după care vom analiza și vom lua în discuție 

lucrul acesta.  

Menționez că și această entitate politică și-a îndeplinit obligațiile la timp, dar 

pentru că sunt anumite sesizări și trebuie făcute anumite verificări, le-am dat un termen 

foarte scurt, de trei luni de zile sau patru luni de zile. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Imediat, domnul primar. Domnul Marcu și cu doamna Zoia Staicu propun să 

luăm o pauză de consultări, având în vedere discuțiile aprinse cu acest proiect de 

hotărâre. Sunteți de acord să luăm o pauză de consultări?  

* 

PAUZĂ 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul consilier Robert Vîscan, s-a luat o pauză de consultări, domnul Popa a 

făcut un amendament și la Partidul Național Țărănesc Creștin și Democrat i-a scurtat 

până pe 30 iunie să se pună la punct, iar U.S.R.-ul a rămas propunerea care a fost. Vă 

mai mențineți amendamentele sau mergem mai departe cu proiectul? 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mergem mai departe, domnul președinte, nu le mai mențin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă mulțumesc foarte mult. Deci, supun aprobării dumneavoastră amendamentul 

domnului Popa și anume 30.06.2025 pentru Partidul Național Țărănesc Creștin și 

Democrat, timp în care dumneavoastră o să le cereți, adică comisia din care fac și eu 

parte, o să le cerem să-și aducă documente și să vedem despre ce este vorba.  

Supun aprobării dumneavoastră amendamentul: 

* 

 Dl Paul Palaș-Alexandru 

Scuzați-mă, domnul președinte, dar am o problemă cu conexiunea. Ce a propus 

domnul George Popa? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Popa George a micșorat termenul pe care-l acordă Partidului Național 

Creștin și Democrat, i-a acordat doar 60 de zile să își pună documentele la punct și să 

nu rămână fără contract. 

 Dl Paul Palaș-Alexandru 

P.N.Ț.-ul? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da. Au până mâine și dacă rămân fără contract, e greu să le mai faci contract 

după aceea. 
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 Dl Paul Palaș-Alexandru 

Se face confuzie. Până mâine are U.S.R.-ul. 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul președinte, dacă îmi permiteți, să-i dau o lămurire domnului Paul. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog. 

Dl Gheorghe Popa 

Paul, noi dădusem un termen oricum mai scurt acestei entități politice, Partidul 

Național Țărănesc, până în noiembrie. I-am cerut raport de activitate și să facem 

verificări în teren. I-am scurtat termenul acesta până pe 30 iunie 2025, adică două luni 

de zile. Cealaltă entitate politică are îndeplinite toate formalitățile, toate obligațiile 

financiare, este în vigoare, este înregistrată în Registrul partidelor, are grup 

parlamentar, deci se încadrează, să zic, pe legislația respectivă. 

 Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc pentru lămuriri. Am înțeles, e ok. Votez pentru. 

* 

 Nu mai sunt prezenți online domnul consilier Iulian Bolocan, domnul consilier 

Cristian-Mihai Ganea și doamna consilier Anca-Adina Popa. A revenit online domnul 

consilier Daniel-Puiu Neagu. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, amendamentul a fost adoptat. 

* 

Nu mai este prezentă în sală doamna consilier Anca-Ligia Manu. A revenit 

online domnul consilier Iulian Bolocan. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

De la 24 la 29 avem A.N.L.-uri. Eu o să dau citire doar adresa de vânzare a 

acestor proiecte. Cum le-am aprobat la toți, aprobăm și la aceștia. 

Punctul 24: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Domnișori, nr. 95, bl. 85, ap. 10, Carte funciară nr. 136925-C1-U11, nr. cadastral 

136925-C1-U11, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc.” 

Doamna consilier Anca-Ligia Manu a revenit în sală. 

* 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 
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Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 25: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Domnișori, nr. 95, bl. 85, ap. 31, Carte funciară nr. 136925-C1-U32, nr. cadastral 

136925-C1-U32, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 26: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Domnișori, nr. 97, bl. 86, ap. 10, Carte funciară nr. 136944-C1-U10, nr. cadastral 

136944-C1-U10, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc.” 

* 

Domnul consilier Alexandru-Florian Săraru nu mai este prezent în sală. 

* 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 27: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Domnișori, nr. 97, bl. 86, ap. 26, Carte funciară nr. 136944-C1-U26, nr. cadastral 

136944-C1-U26, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc.” 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa a revenit online. 

* 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Punctul 28: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Ion Maiorescu, nr.4, bl. 33U1, ap. 24, Carte funciară nr. 137156-C1-U20, nr. cadastral 

137156-C1-U20, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc.” 

* 

Domnul consilier Alexandru-Florian Săraru a revenit în sală. 

* 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 29: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Libertăţii, nr. 1, bl. 30A, ap. 8, Carte funciară nr. 141393-C1-U8, nr. cadastral 141393-

C1-U8, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc.” 

* 

Doamna consilier Cătălina-Nicoleta Bozianu a revenit online. 

* 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 30: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea „Inventarului bunurilor 

care alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti” referitor la unele imobile din 

Municipiul Ploiești - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, 

Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 31: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a 

imobilului (teren + construcție) înscris în Cartea funciară nr. 145533 situat în Ploiești, 

str. Rezervoarelor nr. 1, ce aparține domeniului privat al Municipiului Ploiești – inițiat 

de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Aici trebuie să facem niște comisii.  
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Dl Laurențiu Dițu   

Comisia de licitație și comisia de contestație. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Trebuie 4 propuneri pentru comisia de licitație, 2 pentru supleanți și 3 pentru 

comisia de contestații. 

Dna Zoia Staicu 

P.N.L. îl propune pe domnul Valentin Marcu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci grupul P.N.L. l-a propus pe domnul Valentin Marcu. Grupul P.S.D. îl 

propune pe domnul Robert Vîscan. Mișcarea Noi, ploieștenii? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Îl propun pe domnul Mihai Neagu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

A.U.R.? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Îl propunem pe domnul Sorin Dan. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Sorin Dan. În comisia de licitație mai dorește cineva, având în vedere că s-au 

completat cele 4 locuri, să mai facă propuneri? Constat că nu. Atunci să trecem la 

membrii supleanți. P.N.L.? 

Dna Zoia Staicu 

Domnul George Popa. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci P.N.L.-ul îl propune pe domnul George Popa. P.S.D.-ul îl propune pe 

domnul Boțîrcă.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Scuzați-mă, am lipsit câteva minute. La ce proiect suntem? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La proiectul nr. 31. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Am înțeles. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, membrii comisiei de licitație: domnul Valentin Marcu, domnul Robert 

Vîscan, domnul Mihai Neagu și domnul Sorin Dan. La supleanți, domnul Gheorghe 

Popa și din partea P.S.D.-ului, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă. În comisia de contestații 

trebuie să facem 3 propuneri. A.U.R.? 

Dl Valentin Marcu 

Îl propunem noi pe domnul Pârâu Antonio, fiind avocat. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Pe domnul Sorin Dan. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Este și în comisie. Neagu Puiu. 

Dna Zoia Staicu 

Și Florin Ioniță, dacă nu e altă propunere. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

De la Mișcarea, Noi ploieștenii? 
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Dl Mihai Tonsciuc 

Mihai Tonsciuc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai trebuie un supleant. 

Dl Valentin Marcu 

Florin Ioniță. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Având în vedere că este vorba de persoane, o să propun votul deschis. Supun 

aprobării dumneavoastră nominalizările făcute în cele patru comisii: 

* 

Doamna consilier Cătălina-Nicoleta Bozianu nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    3 voturi 

Dacă se abține cineva?    -   

Cu 20 de voturi ”pentru” și 3 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Dragoș-Florin 

Rusu, Paul Palaș-Alexandru și Robert-Ionuț Vîscan, nominalizările au fost aprobate. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Mihai-Cristian Neagu nu mai este prezent în sală, iar doamna 

consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   13 voturi 

Cine este împotrivă?    8 voturi 

Dacă se abține cineva?    -   

Cu 13 voturi ”pentru” și 8 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Gheorghe Sîrbu-

Simion, Vasile Robescu, Vlad-Andrei Boțîrcă, Alexandru-Florian Săraru, Anca-Ligia 

Manu, Paul Palaș-Alexandru, Dragoș-Florin Rusu și Robert-Ionuț Vîscan, proiectul de 

hotărâre a fost respins, având în vedere că este vorba de patrimoniu. 

*** 

Punctul 32: ”Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de 

închiriere pentru o unitate locativă cu destinaţia de locuinţă de necesitate – inițiat de 

consilierii locali Dan Sorin-Marius, Robescu Vasile, Popa Gheorghe și Bolocan 

Iulian.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Mihai-Cristian Neagu a revenit în sală, iar doamna consilier 

Cătălina-Nicoleta Bozianu și doamna consilier Anca-Adina Popa au revenit online. 

* 
Cine este pentru?   15 voturi 

Cine este împotrivă?    9 voturi 

Dacă se abține cineva?    -   

Cu 15 voturi ”pentru” și 9 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Gheorghe Sîrbu-

Simion, Vasile Robescu, Vlad-Andrei Boțîrcă, Alexandru-Florian Săraru, Anca-Ligia 
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Manu, Paul Palaș-Alexandru, Dragoș-Florin Rusu, Robert-Ionuț Vîscan și Cătălina-

Nicoleta Bozianu, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Propunem o pauză, stimați colegi. 

* 

PAUZĂ 

*** 

Reluăm lucrările ședinței. 

Punctul 33: ”Proiect de hotărâre privind mutarea unui chiriaș – inițiat de 

consilierii locali Dan Sorin-Marius, Robescu Vasile, Popa Gheorghe și Bolocan 

Iulian.” 

Am înțeles de la inițiator că e vorba de o persoană cu dizabilități care voia să 

coboare de la un etaj superior la un etaj inferior. Alte probleme nu sunt. Supun 

aprobării dumneavoastră proiectul.  

* 

Doamna consilier Cătălina-Nicoleta Bozianu și domnul consilier Cristian-Ionel 

Ionescu nu mai sunt prezenți online. 

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 34: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de reparaţii curente 

propuse a fi executate în anul 2025 la unitătile de învățământ preuniversitar de stat şi 

antepreșcolar din Municipiul Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Poftiți, doamna viceprimar! 

Dna Zoia Staicu 

Vreau să fiu și eu trecută ca și inițiator, având în vedere că am ca și atribuții 

Serviciul Școli și colegii de la P.N.L. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Toți colegii prezenți în sală care doresc să fie inițiatori ai acestui proiect, având 

în vedere că toți suntem repartizați în școli și licee, să fie inițiatorii acestui proiect. De 

la Investiții este cineva în sală? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Lista a fost făcută pe baza solicitărilor școlilor. Adică n-a fost inventată. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

S-au avut în vedere solicitările, pentru că n-au putut fi trecute toate de la școli să 

fie rezolvate. Poftiți, domnul Apostolache. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

O precizare am de făcut. La Colegiul Național ”Ion Luca Caragiale” apare 

reparație hidroizolație și tavan la sala de sport și reparații camere internat și sala de 

lectură. Vreau să vă spun că este important să refacem și acoperișul și tavanul de la 

camerele de internat și sala de lectură. Degeaba facem reparații în interiorul camerelor 

dacă nu reparăm tavanul și acoperișul prin care plouă. Mulțumesc! 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim! 

Dl Laurențiu Dițu 

A venit doamna director. 

Dna Mădălina Crăciun 

Bună ziua! Deci lucrările de reparații curente, lista de lucrări de reparații curente 

este făcută la solicitarea fiecărei unități de învățământ în parte, verificate de către 

colegii mei pe teren. Avem un punct în hotărârea de consiliu prin care orice problemă 

apare poate fi rezolvată fără să existe pe această listă. Deci, în cazul în care se constată 

că se doresc alte lucrări, pot fi modificate. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna director, domnul consilier Apostolache a pus o întrebare. Ați auzit 

întrebarea? Dacă se repară acoperișul și tavanul de la Liceul Caragiale? 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

În zona camerelor de internat și a sălii de lectură.  

Dna Mădălina Crăciun 

Îmi cer scuze! Deci, dacă vorbim de lucrarea de la Caragiale, de reparații 

acoperiș și tâmplărie la căminul de fete, acea lucrare este pe lista de investiții, deci nu 

face parte din lucrare de reparații, este pe lista de investiții unde avem într-adevăr 

acolo o continuare a proiectului tehnic, care a constat în reabilitarea fațadei și a 

acoperișurilor de tâmplărie pe cele două corpuri pe care le-am finalizat și pe acel corp 

vom intra anul acesta cu proiectarea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim! Mai sunt alte discuții? Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 35: ”Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de ședinţă – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Stimați colegi, am ajuns și la punctul acesta. P.N.L.-ul, vă rog să faceți 

propuneri. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

P.S.D.-ul poate să facă o propunere, domnule președinte? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ba da, toate partidele pot să facă propuneri. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Îmi permiteți să fac eu o una? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă mulțumesc frumos! Sîrbu Gheorghe. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc. P.N.L.-ul? 
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Dna Zoia Staicu 

Nu avem propuneri. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

A.U.R.? 

Dna Anca-Ligia Manu 

Sîrbu Gheorghe 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mișcarea Noi, Ploieștenii? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Nu avem propuneri. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Având în vedere că e o singură persoană, supunem la vot nominalizarea: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    1 vot  

Cu 21 de voturi ”pentru” și 1 ”abținere”, a domnului consilier Gheorghe Sîrbu-

Simion, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
 S1: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de cheltuieli pe anul 2025 

al Administraţiei Serviciilor Sociale Comunitare Ploieşti – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

 Domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache nu mai este prezent în sală, iar 

domnul consilier Octavian-Andrei Sandu s-a conectat online. 

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 S2: ”Proiect de hotărâre privind preluarea din administrarea Poliției Locale 

Ploiești a spațiului situat în Ploiești, Șoseaua Buftea nr. 12 – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

 Este vorba de Mitică Apostol, spațiul care nu mai este folosit acolo, îl preia 

înapoi Primăria. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

 Domnul consilier Dragoș-Florin Rusu nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 



30 

 

 S3: ”Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de superficie pentru 

terenul în suprafață de 7,34 m
2
 adiacent apartamentului nr. 47 situat în Ploiești, strada 

Rapsodiei, nr. 2, bl. 144, sc. B, parter – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Gheorghe Popa, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 S4: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea Inventarului bunurilor care 

alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti, referitor la imobilul teren situat în 

Ploieşti, str. Mărăşeşti nr. 239B – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și 

Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

 Domnul consilier Dragoș-Florin Rusu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
 S5: ”Proiect de hotărâre privind includerea unor bunuri în patrimoniul 

municipiului Ploieşti – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin 

Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
 S6: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al municipiului 

Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Baraoltului, nr. 5, adiacent 

apartamentului nr. 63, din bl. 40A, sc. D, parter – inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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 S7: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al municipiului 

Ploiești a imobilelor terenuri situate în Ploiești, Aleea Elevilor nr. 1, bl. 55G, adiacente 

apartamentului nr. 2, din bl. 55G, sc. A parter – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe 

Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
 S8: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici 

aprobați prin Hotărârea Consiliului Local nr. 663/11.12.2023 pentru obiectivul de 

investiții „Pietonizare și trafic controlat în zona centrală, inclusiv amenajare piste 

pentru biciclete pe traseele prioritare din Planul de Mobilitate, puncte bike-sharing, 

amenajare zone verzi, zone de odihnă, zonă spectacole, zonă comerț pentru 

evenimente, iluminat ornamental, wi-fi, inclusiv dotări și echipamente”- Componenta 

Mobilitate Urbană – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Domnul președinte, știu că au existat consilieri locali care au pus întrebări 

absolut legitime privind valoarea proiectului și într-adevăr, explicația e relativ 

complicată. Haideți să explic care este situația. Ploieștiul are, mă rog, are mai multe 

proiecte în derulare, în diferite faze, pe fonduri europene sau prin P.N.R.R. Cele mai 

mari proiecte sunt în număr de 3, care sunt sparte în 5 componente. O să mă refer tot 

timpul la cele 5 componente.  

Este vorba de proiectul care înseamnă… cunoscut sub numele de ”Străpungerea 

Gara de Sud - Gara de Vest”, care are două componente: străpungerea efectivă, 

lărgirea la patru benzi, infrastructura pentru troleibuze. Iar a doua componentă 

înseamnă refacerea piețelor din fața celor două gări: Gara de Sud și Gara de Vest. 

Acesta este un proiect spart în două componente. 

Un alt proiect este reabilitarea celor 24 de kilometri de rețea de termoficare, 

rețea primară de termoficare.  

Iar celelalte două componente ale unui singur proiect, este vorba de Regenerare 

urbană pe centru și Mobilitate pe centru. Cele două sunt gândite ca un singur proiect, 

dar sunt sparte în două componente.  

Valoarea totală a acestor 5 proiecte, 5 componente, este de 123 de milioane de 

euro pe hârtie. În realitate, valoarea este mai mare, pentru că valoarea este de vreo 101, 

102, 103 milioane de euro. Cele aproape 20 de milioane de euro care apar în plus sunt 

pe așa numitul capitol 7. Este o obligație a fiecărui U.A.T. să adauge 25% din valoarea 

proiectului, în caz că se întâmplă ceva. Decizia asta s-a luat printr-o hotărâre de 

Guvern după pandemie, pentru că multe proiecte au fost blocate la momentul 

respectiv.  

Au fost proiecte care au început înainte de pandemie, a venit pandemia și a fost 

șocul, inclusiv financiar și economic, și prețurile au crescut foarte mult. Ca atare, 

municipalitățile erau în imposibilitatea de a plăti creșterea uriașă a costurilor, iar 
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constructorii spuneau: noi nu avem cum să venim cu bani de acasă, bani din buzunarul 

nostru ca să plătim, că a crescut prețul materialelor de construcții și așa mai departe. Și 

practic multe proiecte au fost blocate, s-au reziliat contractele și multe proiecte au fost 

blocate. Atunci Guvernul, prin Hotărâre de Guvern din 2023, în noiembrie 2023, a 

spus: ok, pentru viitor, ca să prevenim astfel de cazuri, introducem acest capitol 7, care 

înseamnă 25%. Deci, în realitate, aceste proiecte sunt umflate în ghilimele cu 25%. Ca 

atare, putem să parcăm suma respectivă.  

Suma reală a proiectelor este: ce vine de la Uniunea Europeană, mă refer pe 

aceste 5 componente este de peste 75 de milioane de euro. Deci sunt bani pe care îi 

primim bani gratis, la care, într-adevăr noi trebuie să punem 30 de milioane de euro. 

Aceasta este contribuția noastră. 

Da, va fi greu să… Bun, sunt exceptate de la plafoane, deci putem să 

împrumutăm de la bănci. Este o sumă importantă, dar de asta și vorbim de ce înseamnă 

reducere cheltuieli de funcționare, astfel încât să deschidem posibilitatea cofinanțării. 

Pentru că dacă nu cofinanțăm aceste proiecte, pierdem 75 de milioane de euro și am 

mai pierdut zeci de milioane de euro în anii anteriori.  

Deci despre asta este vorba. Că au fost puse întrebări și erau întrebări absolut 

legitime.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Și suntem realmente cam pe ultimii pași înainte de execuție, în diferite stadii. 

Pe Libertății 1, pe care îl adoptăm acum, va ieși destul de curând la licitație. E 

vorba de niște săptămâni. Libertății 2 este deja în evaluare. A fost scos la licitație și 

după ce scoatem și Libertătii 1, o să scoatem și ambele pe centru, ambele componente 

de refacere a centrului. Iar S.A.C.E.T.-ul este deja semnat contractul de finanțare. 

Practic, trebuie să dăm în câteva săptămâni, o lună, o lună și un pic, drumul la licitație 

pentru proiect tehnic și execuție, ceea ce înseamnă că majoritatea lucrărilor sau toate 

lucrările vor fi în următorii 2 ani.  

Deci în următorii doi ani trebuie să avem acești 30 de milioane de euro. Va fi 

realmente un efort intens. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Popa 

O întrebare pentru domnul primar. Deci, practic domnul primar, la cele două 

proiecte care sunt, sunt același proiect pe care l-ați splitat în două, nu? Ca să înțelegem. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Da, e un singur proiect, spart în două. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Sunt două proiecte sparte câte două. Deci avem patru proiecte pe fonduri 

europene pe care le aprobăm astăzi. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Cel de azi este un singur proiect. Este un singur proiect, este un singur concept, 

un singur proiect tehnic, dar spart în două, astfel încât să ne maximizăm șansele. Așa 

cum fusese inițial proiectul făcut în urmă cu 2 ani, 2 ani și jumătate, totalul era de 18 

milioane de euro, dintre care 9 milioane de euro neeligibili, ceea ce este foarte, foarte 

mult. Noi am spart în două componente, pentru că avem aproape toată finanțarea pe 

partea de regenerare urbană și speranța noastră, destul de realist, este că și pe 



33 

 

mobilitate, chiar dacă noi ne-am consumat banii atribuiți Ploieștiului, o să existe o 

supracontractare, pentru că rămân bani din multe alte proiecte în alte zone care nu vor 

fi cheltuiți și, ca atare, noi putem să îi luăm.  

Este ceea ce s-a întâmplat cu Târgoviște când nu am cheltuit noi banii și practic, 

ei au avut proiecte pe bandă rulantă, tocmai pentru că au beneficiat de inacțiunea 

noastră foarte mulți ani. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă nu mai sunt alte discuții și alte întrebări, supun aprobării dumneavoastră 

proiectul de la numărul 8: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
 S9: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici, 

aprobați prin Hotărârea Consiliului Local nr. 663/11.12.2023, pentru obiectivul de 

investiții „Pietonizare și trafic controlat în zona centrală, inclusiv amenajare piste 

pentru biciclete pe traseele prioritare din Planul de Mobilitate, puncte bike-sharing, 

amenajare zone verzi, zone de odihnă, zonă spectacole, zonă comerț pentru 

evenimente, iluminat ornamental, wi-fi, inclusiv dotări și echipamente”- Componenta 

Regenerare Urbană – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
 S10: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Pietonizare și trafic 

controlat în zona centrală, inclusiv amenajare piste pentru biciclete pe traseele 

prioritare din Planul de Mobilitate, puncte bike-sharing, amenajare zone verzi, zone de 

odihnă, zonă spectacole, zonă comerț pentru evenimente, iluminat ornamental, wi-fi, 

inclusiv dotări și echipamente” – Componenta Mobilitate Urbană și a cheltuielilor 

legate de proiect – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
 S11: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Pietonizare și trafic 

controlat în zona centrală, inclusiv amenajare piste pentru biciclete pe traseele 

prioritare din Planul de Mobilitate, puncte bike-sharing, amenajare zone verzi, zone de 

odihnă, zonă spectacole, zonă comerț pentru evenimente, iluminat ornamental, wi-fi, 

inclusiv dotări și echipamente” – Componenta Regenerare Urbană si a cheltuielilor 

legate de proiect – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 
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Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
 S12: ”Proiect de hotărâre privind înființarea secției sportive pentru persoane cu 

nevoi speciale în cadrul Clubului Sportiv Municipal Ploiești – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

 Poftiți, domnul Popa! 

 Dl Gheorghe Popa 

Domnul președinte, acesta este proiectul de care vorbeam la început și doream 

ca și colegii mei să fim inițiatori și dacă ceilalți colegi doresc, cu mare drag. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Și colegii de la P.S.D. și colegii de la Mișcarea noi, Ploieștenii și cei de la 

A.U.R., care sunt prezenți în sală, vor dori să fie inițiatori la acest proiect. 

 Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
 S13: ”Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești nr. 219/2010, cu modificările și completările ulterioare – inițiat 

de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnul președinte! Este vorba de a acorda colegilor de la S.G.U. 

sarcina să construiască platformele de gunoi care sunt necesare, la rândul lor, pentru 

montarea celor aproape 200 de insule ecologice care vor veni prin bani P.N.R.R.  

Am avut o discuție și o îngrijorare și v-am spus, privind calitatea, să zicem, a 

insulelor ecologice. Am chemat constructorul la Primărie, am discutat cu ei, apoi 

colegii de la Tehnic-Investiții au fost la fața locului și au testat practic produsul. A fost 

o colegă chiar mai scundă, aici era o problemă, dacă se pot arunca pungile de gunoi. Se 

pot. Adică avem și filmarea. Au fost acolo, au filmat, pot fi aruncate. Rămâne într-

adevăr o problemă privind lățimea fantei în care arunci gunoiul. Acum va depinde și 

de noi să informăm populația, pentru că vorbim totuși de colectare separată și ideea 

este să nu te mai duci cu ditamai sacul. Ideea este să ai segmentate deșeurile. Și dacă 

sunt pungi mai mici, intră. Dacă te duci cu sacul, atunci nu intră. Dar chiar dacă am 

vrea să lățim fanta respectivă, este foarte complicat. 

Deci mergem înainte și colegii de la S.G.U. au o sarcină grea, pentru că, cam 

până la sfârșitul anului trebuie să construiască 199 de platforme betonate pentru 

montarea acestor insule ecologice. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar! Dacă nu mai sunt alte discuții, supun la vot 

proiectul: 

 Cine este pentru?   22 de voturi 
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Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Stimați colegi, înainte de a încheia această ședință, am rugămintea în numele 

dumneavoastră și să-l rugăm pe domnul primar, ca pe viitor, nu vom mai fi de acord, 

marea majoritate a consilierilor care nu va mai fi de acord, mai ales pentru 

dumneavoastră, să mai veniți cu suplimentare pe care nu le analizează și noi să cerem 

pauză de consultări.  

Am rugămintea să respectați programul și Regulamentul, și anume până în 15 se 

depun toate proiectele. În cazuri excepționale puteți veni, să zicem, cu proiecte așa 

cum e pe fonduri europene. Dar vă rog să respectăm Regulamentul Consiliului Local.  

O a doua problemă și o rugăminte la domnul primar, începând de la ședința 

viitoare doresc ca toți directorii instituțiilor subordonate Consiliului Local și din 

această unitate nu să stea online, să vină prezenți în sală, să răspundă în fața 

consilierilor, că pun întrebări, nu să chemăm noi de pe hol: E cineva de la Patrimoniu? 

Nu e nimeni. E cineva de la Investiții? Nu e nimeni. E cineva de la Poliția Locală? Nu 

e nimeni. 

Nu e corect. Atâta timp cât domnul primar, știți foarte bine că dânsul participă 

ca invitat la ședință și a fost prezent la toate ședințele, așa să facă bine domnii directori 

și manageri sau ce sunt ei pe acolo, să participe la ședințe fizic aici, în sala de ședințe, 

ca să putem pune întrebări, să putem să fim documentați și să putem să arătăm că știm 

administrație, oameni buni, că așa ne critică toată lumea pe acolo, pe acolo, pe acolo. 

Deci, cam asta e. Nu vorbesc în numele meu personal. Vreau să vă rog că în 

pauza de consultări, toți colegii din majoritate m-au rugat la sfârșitul ședinței să 

vorbim și să rezolvăm această problemă cu depunerea proiectelor pe care să le 

analizăm. Adică, nu vă supărați, păi ne trezim că nu putem aproba un proiect pe 

fonduri europene, Ferească Sfântul, că nu au avut timp să-l analizeze domnii consilieri. 

Și pe bună dreptate. Dacă era depus, aveau timp.  

Vă mulțumesc, vă doresc vacanță plăcută, că urmează patru zile de vacanță și ne 

vedem luni. Deci grijă mare că trebuie să avem cvorum, să aprobăm omul care merge 

în A.G.A. la Apa Nova să ne reprezinte acolo, să voteze documentele care trebuiesc la 

A.N.A.F. Doamne ajută!  

Declarăm ședința închisă. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

14
03

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 
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